

Presseinformation

Nachhaltiger Pflanzenschutz

- Der neue COMPO BIO Trauermückenfänger bietet eine insektizid-freie Lösung bei Trauermückenbefall.
- Die Kombination aus dem neuen COMPO BIO Trauermückenfänger und dem COMPO Trauermückenfrei befreit Pflanzen wirksam von Trauermücken und schützt sie so vor anhaltenden Schäden.
- Die neue COMPO BIO Universal-Trichterfalle ist vielseitig einsetzbar und kann je nach Bedarf mit Bio-Lockstoffen für Buchsbaumzünsler, Apfel- und Pflaumenwickler bestückt werden.

Münster, April 2023 – Nachhaltiges Gärtnern ist heute im Alltag vieler Hobbygärtner fest verankert. Kontinuierlich wächst der Bedarf an umweltfreundlichen Produkten, von torffreien Blumenerden bis zum biologischen Pflanzenpflege. Bereits seit vielen Jahren hat COMPO als führender Anbieter von Markenartikeln für Pflanzen in Haus und Garten ganze Bio-Produktlinien im Sortiment und baut diese kontinuierlich aus. Ab der Gartensaison 2023 ergänzen mit COMPO BIO Trauermückenfänger und der COMPO BIO Universal-Trichterfalle auch zwei insektizidfreie und umweltfreundliche Produkte das Pflanzenschutzsortiment.

Insektizidfreier Trauermückenfänger

Wenn Pflanzen von kleinen schwarzen Fliegen befallen sind, handelt es sich meist um Trauermücken. Um die Insekten schnell wieder loszuwerden, bringt COMPO mit dem COMPO BIO Trauermückenfänger eine Leimfalle speziell gegen Trauermücken auf den Markt und reagiert damit auf die stark wachsende Nachfrage nach biologischen Möglichkeiten gegen den Schädling vorzugehen.

Der neue COMPO BIO Trauermückenfänger eignet sich für alle Zier- und Topfpflanzen sowie für Pflanzen im Gewächshaus. Die Leimfalle wird mithilfe eines Holzstabes einfach in die Erde gesteckt. Der spezielle Gelbton lockt die Trauermücken zuverlässig an, die auf der beidseitig beleimten Fläche haften bleiben. So werden die Pflanzen auch ohne den Einsatz von Pflanzenschutzmitteln von Trauermücken befreit. Der COMPO BIO Trauermückenfänger kommt in einer modernen Schwingform daher und ist in der Mitte teilbar. Das erlaubt den variablen Einsatz des Fängers je nach Ausmaß des Befalls und Pflanzengröße.

Im Gegensatz zu den erwachsenen Fliegen, die vor allem lästig sind, sind es insbesondere die Larven der Trauermücke, die der Pflanze zu schaffen machen. Die Jungtiere leben in der Erde und ernähren sich von den Wurzeln der Pflanze. Bei einem starken Trauermückenbefall sollte deshalb nicht nur gegen die Fliegen, sondern auch gegen die Larven vorgegangen werden. COMPO bietet mit der Kombination aus COMPO BIO Trauermückenfänger und COMPO BIO Trauermücken-frei eine biologische Lösung gegen den Schädling. Während der Fänger die Mücken zuverlässig fängt und so die Eiablage verhindert, wird das COMPO BIO Trauermücken-frei gegen die Larven angewendet. Das Mittel wirkt auf Basis des indischen Neembaums und ist ungefährlich für Bienen. Es wird einfach beim Gießen ausgebracht und das ohne kompliziertes Dosieren – dank praktischer Single Dose-Portion.



Presseinformation

Drei auf einen Streich

Werden Gartenbesitzer von einem Befall durch Buchsbaumzünsler, Apfel- oder Pflaumenwickler geplagt werden, schafft die neue COMPO BIO Universal-Trichterfalle Abhilfe. Je nach Bedarf kann die frei-verkäufliche Falle individuell mit biologischen Lockstoffen bestückt werden – und das in der Regel über viele Jahre. Denn die COMPO BIO Universal-Trichterfalle aus recyclebarem Kunststoff ist besonders robust. Sie bietet sowohl eine zuverlässige insektizidfreie Lösung, um die Schädlinge zu fangen als auch eine einfache Kontrolle des Befalls durch den transparenten Fallenbehälter. Zum Schutz von nützlichen Insekten und Vögeln wird auf Klebeflächen bewusst verzichtet, Bienen und andere Nützlinge werden nicht angelockt. Die Pheromon-Lockstoffe für COMPO BIO Universal-Trichterfalle sind auch für Kinder und Haustiere unbedenklich.

Diese Produktinformationen ersetzen nicht die Beachtung der Gebrauchsanweisung. Pflanzenschutzmittel vorsichtig verwenden. Vor Verwendung stets Etikett und Produktinformationen lesen. Warnhinweise und -symbole in der Gebrauchsanweisung beachten.



Presseinformation

Über COMPO

COMPO ist einer der führenden Anbieter von Markenartikeln für Pflanzen in Haus und Garten auf dem deutschen und internationalen Markt. Verbraucher finden im Sortiment alles, was Pflanzen für ein gesundes Wachstum benötigen – von Blumenerde und Dünger über Rasensaat bis hin zu Artikeln zur Schädlingsbekämpfung und zum Pflanzenschutz mit Fokus auf biologischen Produkten.

Bildmaterial























